

ТЕЙМУРАЗ ХИХИНАШВИЛИ (БЕН-ЙЕГУДА), ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ИЗРАИЛЬСКО-РОССИЙСКОГО ДЕЛОВОГО СОВЕТА, ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ КОМПАНИИ «ПАТЕРО ДЕВЕЛОПМЕНТ»

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ИЗРАИЛЬСКО-РОССИЙСКОГО ДЕЛОВОГО СОВЕТА ТЕЙМУРАЗ ХИХИНАШВИЛИ (БЕН-ЙЕГУДА) И ПРЕЗИДЕНТ ИЗРАИЛЯ РЕУВЕН РИВЛИН

порации развития Татарстана и Московской области, а также министр правительства Москвы Сергей Черемин. Среди участников бизнес-форума можно отметить руководство ведущих компаний: Bazan Group, Maagan (Израиль), Tosaf Group (Израиль), Triple-M (Израиль), Accor, New Diamond Technology, Ambika-Agro и многих других.

Израильским и российским участникам встречи были представлены уже реализуемые и потенциальные инвестиционные проекты. Представители деловых кругов Израиля и России провели презентацию инвестиционных проектов в сфере транспортной инфраструктуры, нефтехимии, энергетики, сельскохозяйственных технологий, производства прагоценных камней. гостиничного бизнеса. мелицины.

Особое внимание было уделено сотрудничеству с российскими регионами. На бизнес-форуме представители руководства Республики Татарстан, Москвы и Московской области подробно рассказали об инвестиционном потенциале своих регионов. Более того, Израильско-Российский деловой совет объявил 2016 год годом сотрудничества с регионами.

Подписанное соглашение о сотрудничестве между Агентством инвестиционного развития Республики Татарстан и Израильско-Российским деловым советом стало важным шагом в сотрудничестве делового совета с российскими регионами. Этот документ имеет особое значение, учитывая, что Татарстан является регионом—лидером по инвестиционному климату в России и обладает развитой инфраструктурой для реализации высокотехнологичных проектов.

Прошедший форум стал еще одним шагом на пути развития и укрепления российско-израильских деловых отношений. Ведь его провозглашенной целью является установление диалога между израильскими компаниями и представителями российских структур власти и деловых кругов, выявление направлений перспективного сотрудничества, использование опыта израильских инноваций, расширение торгово-экономических связей между нашими государствами.

Данное сотрудничество способствует созданию рабочих мест, укреплению экономики обеих стран и реализации огромного потенциала, который существует в партнерстве наших деловых кругов в совместном освоении глобальных рынков.

12 февраля на площадке Израильско-Российского делового совета состоялся деловой завтрак с участием министра сельского хозяйства и развития сельских угодий Израиля Ури Ариэля, заместителя министра сельского хозяйства РФ Сергея Левина, а также членов израильской делегации, руководителей официальных ведомств и представителей бизнес-кругов России и Израиля. Стороны обсудили возможности сотрудничества в агропромышленном секторе, включая внедрение израильских высоких технологий в области сельского хозяйства в рамках реализации совместных инвестиционных проектов с российскими регионами.

Дополнительный импульс двустороннему сотрудничеству должно придать соглашение о зоне свободной

торговли (ЗСТ), переговоры о создании которой сейчас активно ведутся. Израиль ведет переговоры о создании ЗСТ с Таможенным союзом России Белоруссии и Казахстана. Данное соглашение станет важным механизмом для увеличения товарооборота, учитывая, что экспорт обеих стран только выиграет от снижения пошлин. Учитывая, что экономики Израиля и России практически не конкурируют, а дополняют друг друга, данное соглашение позволит деловым кругам реализовать потенциал товарооборота между странами и увеличить его в разы по сравнению с нынешними показателями.

Нельзя не сказать о том, что Израильско-Российский деловой совет активно продвигает вопросы сотрудничества в области внедрения израильских высокотехнологичных решений в области АПК в России. В частности, можно отметить создание российско-израильского центра агротехнологий, а также проекты в области теплиц и капельного орошения компании Netafim, молочного животноводства компании Afimilk, интенсивного разведения рыбы компании Aqua Maof и многие другие.

В современной России вопрос импортозамещения и продовольственной безопасности достаточно остро стоит на повестке дня. Учитывая это, внедрение современных израильских сельскохозяйственных технологий
является кратчайшим путем к достижению данной цели.
На мой взгляд, российские аграрии осознали необходимость покупать не просто оборудование. Они начали
понимать, что без эффективной технологии, которая

существует пока только в Израиле, добиться высоких результатов невозможно. Важно отметить, что Израиль не принимает участия в антироссийских санкциях. В этой ситуации Израильско-Российский деловой совет сделает все от него зависящее, чтобы потенциал двустороннего сотрудничества был реализован в полной мере.

Как уже отмечалось выше, Израиль остается мировым лидером в области высоких технологий. В связи с этим нельзя не напомнить, что Израиль — это крупный экспортер современного диагностического оборудования, которое пользуется огромным спросом в ведущих медицинских центрах по всему миру, в частности в России. Это видно на примере «ПАТЕРО Клиник». Основатели клиники сделали ставку на сотрудничество с западными клиниками, в частности с израильскими, так как Израиль является одним из лидеров в области лечения самых сложных заболеваний.

Граждане России часто прибегают к услугам израильских клиник для проведения сложных операций и лечения, казалось бы, безнадежных заболеваний. Однако трудность заключается в том, что подготовка к такому лечению требует предварительного обследования, которое россиянам дорого обходится. Поэтому чрезвычайно важно, что технологически развитый лечебно-диагностический центр России «ПАТЕРО Клиник» развивает сотрудничество с израильскими клиниками и предлагает своим пациентам пройти эффективную комплексную диагностику, на основе данных которой будет получено заключение ведущих израильских специалистов. Сотрудничество между клиниками помогает пациентам встретиться с израильскими специалистами.

Кроме того, двустороннее сотрудничество с израильскими клиниками позволяет пациентам экономить время и средства на наблюдении и обследовании уже после проведенного лечения. Все необходимое лечение и диагностика проводятся в «ПАТЕРО Клиник» под руководством лечащего специалиста из Израиля. Повторные перелеты и лечение требуются только в экстренных случаях. «ПАТЕРО Клиник» отвечает всем современным требованиям, предъявляемым к лечебно-диагностическим центрам.

Подводя итоги в целом, хочу выразить уверенность в том, что динамичность, присущая израильской экономике, позволит Израилю и дальше сохранять свое положение в качестве мирового центра по аккумулированию иностранных инвестиций. Приглашаю российские компании принять активное участие в наших будущих проектах. ■



БЫВШИЙ ПРЕЗИДЕНТ ИЗРАИЛЯ ШИМОН ПЕРЕС И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ИЗРАИЛЬСКО-РОССИЙСКОГО ДЕЛОВОГО СОВЕТА ТЕЙМУРАЗ ХИХИНАШВИЛИ (БЕН-ЙЕГУДА)

СПРАВКА

Израильско-Российский деловой совет (www.israelrussiabc.com) — общественная организация, созданная в 2010 году при поддержке Министерства промышленности, торговли и труда Государства

Основными целями делового совета являются установление и расширение деловых контактов взаимовыгодного сотрудничества между российскими и израильскими предпринимателями, продвижение российского бизнеса на рынки Израиля и привлечение израильских инвестиций в Россию.



профиль

Теймураз Хихинашвили (Бен-Йегуда), председатель израильско-российского делового совета, президент российской компании «патеро девелопмент»

С 2012 года по настоящее время — председатель Израильско-Российского делового совета. Выпускник Московского института текстильной

и легкой промышленности, который окончил в 1988 году по специальности «инженер-технолог» С 2007 года по настоящее время — акционер и президент 000 «ПАТЕРО Девелопмент». Занимается благотворительной деятельностью. Награжден почетными дипломами Всемирной федерации борьбы.

Доктор экономики Университета Адама Смита. Академик Международной академии информатизации.

Женат, воспитывает троих детей и внучку.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ИЗРАИЛЬСКО-РОССИЙСКОГО ДЕЛОВОГО СОВЕТА ТЕЙМУРАЗ ХИХИНАШ-ВИЛИ (БЕН-ЙЕГУДА) (В ЦЕНТРЕ) НА БИЗНЕС-ЗАВТРАКЕ «ИННОВАЦИИ В АПК. ИЗРАИЛЬ— РОССИЯ— СИНЕРГИЯ КАК ПУТЬ К УСПЕХУ», ОРГАНИЗОВАННОМ ИРДС

